

创刊·改版季
每年五、六、七

创刊 61 年 感谢有您 改版 8 年 感恩回馈

郑州晚报
The Zhengzhou Times 用新闻建设郑州

B11
第一教育

郑州晚报
这厢有“礼”!

继“郑州晚报首届读者节”之后,郑州晚报再次派送大礼。即日起,凡固话尾号、手机尾号、车牌尾号、身份证尾号为61或8的读者,144元订一份全年《郑州晚报》,将有1名读者获得价值61倍(8784元)的珠宝礼品,将有61名读者获得价值8倍(1152元)的珠宝礼品。

订报热线:67659999

订报地址:郑州市陇海西路80号郑州晚报大厦305室

2010年6月8日 星期二 主编 褚全兴 编辑 白贺 校对 晓梅 版式 王艳



快乐假期 报班攻略 之 要点篇

提高英语成绩不是难事,众多教学一线老师谈感受 做题训练 归纳找技巧

新初三 强化阅读是关键

暑假是学生最空闲的时间,能否把握好暑假时间的安排,是每个学生自主学习的关键。郑州联大外国语学校VIP学习中心主管校长Judy针对不同的初中生给出了一些建议。

新初一学生要加强对对话练习。即将上初一的学生,假期应加强英语对话的学习。学会在不同的场景下用正确的语言表达。在这种具体交流环境下学会的语言表达,一方面能产生学习兴趣,也能比较英语与汉语的表达区别。同时,这种训练也正好符合了初一考试的题型:情景交际。

句子成分训练则是初二学生的任务。为什么很多学生在初一英语很好,到了初二却跟不上趟,背诵句子也困难,做题也迷迷糊糊的?因为,随着知识难度、知识厚度的增加,学生从初一的熟记词组、句型,上升到对英语句子结构的初步理性认识,如果对简单句的句子成分不清楚,复合句的掌握就会很混乱。所以,最好把句子成分补好。

暑期还是新初三学生基础梳理及能力训练的好时机。一方面对初一、初二的基础知识梳理,找出强弱项,进行针对性补习。

另一方面进行阅读强化训练。阅读是中考的考核重点。要对阅读进行分题材、分体裁、分难度训练。逐步掌握阅读规律,积累语言背景知识。



对于初中生或高中生来说,为了学好英语,很多同学都费尽了心思,可是成绩提高却不理想,单词为什么记不住?语法怎么讲都不明白?阅读理解扣分这么多?作文总是写不好?在上周的采访中,众多教学一线的英语老师表示,以上问题的原因对学生来说有很多,关键是每个学生要针对自己的实际情况,做题训练中归纳出技巧和方法尤为关键。

晚报记者 唐善普

新高三 举一反三综合训练

“对于初中生来讲更多的是基本功的训练,以及兴趣的培养。到了高中,英语的专项尤为明显,加上国外考试的接轨,更体现了英语的实际运用能力,特别是现在的新港澳大学的面试,则加大了对口语的考察。”在谈到高中生的英语补习时,大山教育副校长郑学春说道。

那么对新高三的暑假补英语,怎么个补法是有用的呢?郑学春也提了一些看法。

把高一到高二的课文粗略地过一遍,知道各单元的主题及文章内容是什么,单词、语法等要会。看课文反复记单词,第二天第三天复习记,一周后再记,隔一个月后复习一次。听课本的原配磁带,也要选些听力书,每天坚持多听多练。口语不可忽视,无论是看课文还是记单词学语法还是背课文,都要大声读,以加深记忆。

“总之,高三学生要加强能力方面的综合训练。”郑学春说,用举一反三的学习法,训练自己的英语综合水平。

做题训练 学会归纳方法技巧

采访中,一些老师认为,暑期英语学习的时间要因人而异,因为每个人补习的目的不尽相同,有针对性的学习比较明确,诸如词汇、语法、阅读写作等,到专项班上课时间相对集中,学习成绩提高也会很快。

对此,Judy持同样的观点:如平时拼读、拼写有困难,在补习时应加强对音标的学习及掌握,通过掌握开音节、闭音节、r音节中元音字母的发音规律及常见字母组合的发音规则,强化对单词与音标间读音规则的理解与应用。如果读音不准,学生在家就可进行大量的听说训练,强化对词、语调等技巧的运用。也可通过影视欣赏等,培养准确、地道的语音,自然流畅的语感,以提高口语表达能力。

针对一些学生对英语试题“一看就会,一做就错”的现象,Judy表示,学生在听老师对习题评讲时,不仅要掌握怎么做,关键是通过这一道题横向、纵向的比较与归纳,形成相关知识的联系,明白解决这类题的方法和技巧。



6月20日前报名80元优惠、团报有优惠

联大“呐喊”英语夏令营报名火爆

招生太火爆 部分营将满

郑州联大外国语学校集10余年教学、研究的智慧,2010年暑期重磅推出“呐喊”英语夏令营,7月11日全面开营。

自联大“呐喊”英语夏令营新闻刊出以来,报名异常火爆,目前部分营抢报即将额满,欲报从速!

神秘夏令营 十天改变你

彻底突破语音关,让学员真正喜欢上朗读;彻底突破语法关,让学员真正喜欢上阅读;彻底突破词汇关,背单词不再是难题;彻底突破写作关,写作高分从这里开始;彻底突破口语听力关,秒杀“哑巴英语”;10天内培养您两种受益终生的学习习惯,即朗读英语和随时随地使用英语的习惯。全国首创,将经典国学引入英语课堂,人生心智共成长。

专项夏令营 集中来突破

为了方便同学们选择,夏令营中设立了“呐喊”美语风暴听说突破夏令营,“呐喊”趣味语法夏令营,“呐喊”魔力词汇夏令营,“呐喊”阅读写作夏令营。

为了服务中招和高考学生,夏令营中还设立了“呐喊——极速提分”中考特训夏令营和高考特训夏令营。此外,还设立有“呐喊”漂亮语音营、“呐喊”中学高分写作营、“呐喊”中学语法精粹营、“呐喊”中学高频3000词汇营4个为期5天的经典快捷营,以满足学员们的个性化需求。

神秘活动地 美丽西亚斯

联大“呐喊”英语夏令营将以美丽的西亚斯校园为主营地,由联大精心设计,全程由主讲、外教、助教共同带队,组织学员刻苦学习、拓展训练、熔炼团队精神、挑战个人极限、增进友谊、开启成功人生!营地学生公寓设有学习间、卧室和卫生间,配有热水、空调。

璀璨十年路 感恩无尽期

凡参加2010年暑期联大“呐喊”英语夏令营的学员,皆赠送价值188元营服、背包、珍贵回忆DVD。6月20日前报名80元优惠、团报优惠!

招生说明会及免费体验营

第二场6月20日15:00、第三场7月3日15:00,届时联大“呐喊”夏令营教学团队精彩登场,家长和同学切莫错过,席位有限,请务必提前预约登记。限额招生。

报名地址:郑州联大VIP学习中心(郑州市经三路与东风路交叉口金城国际广场B座四楼)

营员招生专线:0371-60577778

65739988

65717788

也可就近到联大十大校区报名

网站:www.ununedu.com



欧洲知名院校为中国学生扩大奖学金比例 8万元留学爱尔兰

近日,从欧洲知名院校爱尔兰唐道克理工大学国际招生办获悉,该大学首次针对高考分数达到二本线,并申请该大学的土木工程、建筑服务工程、建筑测量和建筑技术等专业的应届高考生颁发奖学金,使工薪家庭中成绩优秀的孩子“只花费近8万元人民币的费用留学欧洲”的梦想变成了现实。

同时,唐道克理工大学针对爱尔兰国内目前紧缺专业,如网络技术,游戏软件开发,通讯学(创新多媒体),健康促进和体育活动,食品科学与健康,应用生物科学等近20个专业开放奖学金,凡是获得该大学这些专业录取通知书的学生每年都能获得近2900欧元的奖学金,相当于学生在爱尔兰一年的住宿费用。另外,除了唐道克理工大学,爱尔兰国立都柏林城市大学,国立梅努斯大学,国立利莫瑞克大学也都相继加大了针对2010年应届高中毕业生的奖学金发放力度。都柏林城市大学为了鼓励更多的中国优秀学生进入该大学学习,首次向入读该大学预科的学生开放了全额学费奖学金及数十个3000欧元的奖学金。

金吉列专家解读这些政策说,有意前往以上爱尔兰知名大学的高考生,只需要提供高中三年的成绩单和高三在读证明就有机会获得这些大学2010年入学的“有条件录取通知书”,爱荷部专家指出,“有条件”是指,学生在入学前需要在规定时间内补交高中毕业证及参加院校测试的成绩,方可获得正式的入学通知书。

晚报记者 唐善普 夏琳

金吉列专家特别提示,今年高中毕业生赴爱尔兰留学是个小高峰,应在高考前提前咨询准备。咨询热线:0371-60228686转欧洲部 或 010-65685656转欧洲

暑期报班新选择

太阳石辅导学校入驻郑州

日前,太阳石辅导学校落户我市紫荆山路华林新时代广场,该校借鉴华中师大的先进教育理念,以雄厚的师资力量,完善的配套设施,搭建起一所与家长交流、供孩子学习为一体的复合型教育机构,并为绿城学子暑期学习提供一个新选择。

太阳石辅导学校结合孩子个性化特质,为其提供长、中、短期学习规划,并将心理辅导贯穿全过程,以全新的教育理念,为孩子做好铺路基石。

据悉,太阳石辅导学校将在暑期开设初中、高中、小学预科班,中高考强化班,采用一对一、一对五、一对十的小班化教学模式,结合华中师大教学法,实施精讲精练的授课模式,在暑期的学习中让学生20天学完新学期的全部课程,保证成绩上升幅度达到20分以上。

太阳石辅导学校愿做家长的好助手,孩子学习的引领者,与家长共同托起孩子美好的明天。

据介绍,太阳石辅导学校特聘清华中师大文学院中高考试题评卷组专家,于近期莅临绿城,与中考学子面对面,传授中考作文如何取得高分的技巧,解密中考作文高分秘诀。

咨询电话:88887126 88887127

学校地址:紫荆山路华林新时代广场10楼